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Resumen (máximo 200 palabras)
Entendemos como sostenibles aquellas actuaciones que pueden perpetuarse en el tiempo sin degradar la naturaleza, el entorno social y humano, y además reviertan beneficios en él. 

Si consideramos una mirada coherente, holística y transversal, de acuerdo al pensamiento de Guattari, sobre una ética político-social aplicada a la ecología medioambiental, a las relaciones sociales y al individuo, la relación entre arte y sostenibilidad presenta varias facetas. Por un lado concierne a la contribución a la conservación y mejora del medio ambiente; por otro en el carácter de cohesionador social y valor identitario, crítico y creativo; y por último como benefactor de la salud emocional colectiva e individual. 

Con el objeto de presentar una visión actualizada, este número de Arte y Políticas de Identidad trae a discusión modos eficaces para conseguir una mayor sostenibilidad en ámbitos artísticos. Estamos interesados en revelar qué parámetros son aplicables para analizar la sostenibilidad en el campo de la creación, qué protocolos son valiosos en un entorno determinado. 

En definitiva, se trata de un llamado a extrapolar  procedimientos e  iniciativas teóricas o prácticas, relacionadas con las artes plásticas y la sostenibilidad, el equilibrio con la naturaleza y el medio ambiente.

Abstract (maximum 200 words)
We understand as sustainable those performances that can perpetuate itself over time without degrading nature, social and human environment , and also to revert benefits on it. 
If we consider a coherent look, holistic and transverse, according to the thought of Guattari, about an ethic social-political applied to environmental ecology, to social relationships and to the individual, the relationship between art and sustainability presents several facets. On the one hand it regards to the contribution to the preservation and improvement of the environment; on the other hand it is important to the character of social cohesive and identity value, critic and creative; and finally as a benefactor of the collective and individual emotional health. 
In order to present an updated overview, this number of Arte y Políticas de Identidad brings to discussion effective ways to achieve a greater sustainability in artistic fields We are interested in revealing what parameters are applicable for analysing the sustainability in the field of creation, what protocols are valuable in a given environment.
 In short, it's a call to extrapolate procedures and theoretical initiatives or practices, related to Visual Arts and Sustainability, the balance with nature and the environment.
Palabras clave (~5)
ARTE, SOSTENIBILIDAD, NATURALEZA, ÉTICA, CREATIVIDAD

Keywords (~5)
ART, NATURE, ETHICS, SUSTAINABILITY, CREATIVITY
Líneas de investigación (entre 5 y 10
Algunas de las líneas de investigación que se proponen para este número son las siguientes: 
· Definición de sostenibilidad aplicada a las prácticas artísticas.

· Medio ambiente y creación artística: flujo de materiales, impacto paisajístico, toxicidad y salud, consumo energético.

· Sostenibilidad y emprendimiento artístico.

· Equilibrio emocional y prácticas artísticas relacionadas con la ecología.

· Arte y difusión de la preservación medioambiental.

· Arte y naturaleza.

· Reciclaje, recycleArt, optimización, reaprovechamiento de recursos, EcoArt, sostenibilidad medioambiental  (flujo, huella ecológica) en creación artística.
· Bioart.
Lines of Research (between 5 and 10)
Some of the lines of research that the Journal Art and Politics of Identity suggests are: 

· Definition of sustainability applied to artistic practices.

· Environment and artistic creation: flow of materials, toxicity and health, environmental impact, energy consumption.

· Sustainability and artistic entrepreneurship.

· Emotional balance and artistic practices related to ecology.

· Art and diffusion of the environmental preservation.

· Art and nature.

· Recycling, recycleArt, optimization, reuse of resources, EcoArt, environmental sustainability (flow, ecological footprint) in artistic creation.
Normas de publicación

· Los artículos deben ser inéditos y de alto valor académico.
· Los manuscritos deben adaptarse a las normas para autores/as de la revista (ver http://revistas.um.es/api/about/submissions#authorGuidelines)
· Las intervenciones artísticas estarán relacionadas con los temas del número y se adaptarán a la plantilla de la revista (solicitarla en api@um.es)
· Tanto las propuestas de artículos como de intervenciones artísticas, serán enviadas al coordinador/a del número con copia a la secretaria de la revista (alcaide@um.es) y al director de la misma (pedrort@um.es)
Publication Rules

· Articles must be original and of high academic quality. 

· Manuscripts must follow the guidelines of this journal: (see http://revistas.um.es/api/about/submissions#authorGuidelines)

· Artistic Interventions must be connected with the topics of the Monographic and they must be adapted to the pattern of the journal (ask for it to api@um.es)
· Manuscripts must be sent to the coordinator of this number with a cc to the secretary of the journal (alcaide@um.es)  and to the director (pedrort@um.es) 
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